

## ACTA DE LA ASAMBLEA DEL FRONT CÍVIC “SOMOS MAYORÍA”,

25 de octubre en Reus a las 19h. 30m

En el primer punto correspondiente a los puntos de Julio Anguita, hubo la propuesta de añadir a los mismos lo siguiente

Añadir en el punto **7. Nacionalización de los sectores estratégicos de la economía.** *“Creando un plan para conseguir a medio plazo la autonomía energética y alimentaria”. “Implantar con carácter urgente un control de precios sobre los productos básicos de primera necesidad, agua potable, electricidad en los primeros tramos, gas, alimentos, etc”.*

Añadir un nuevo punto nº 11. *Constitución de un comité de expertos en economía, libres de toda contaminación neoliberal, que auditen la situación financiera del estado para poder declarar la parte correspondiente como “deuda odiosa” o “ilegítima”, pudiendo definir esta como “la deuda externa de un gobierno contraída, creada y utilizada contra los intereses de los ciudadanos del país”.*

También hubo la propuesta de exigir: "La derogación inmediata del artículo 135 o bien el cumplimiento con carácter de urgencia del 135.4 que permite superar los límites tanto de deuda pública como de déficit en el caso "de recesión económica o situaciones de emergencia extraordinaria que escapen al control del Estado y perjudiquen considerablemente la situación financiera o la sostenibilidad económica o social del Estado".

Los mismos fueron aceptados por unanimidad.

En el segundo punto quedó agrupado con el tercero y el cuarto, pues al adherirse el Front Cívico de Catalunya a la huelga del 14N, el tema empezó por aquí quedando de que el Front Cívico de les comarques de Tarragona iría con pancarta propia a la manifestación de Tarragona, quedando encargado Mariano.

Se presentó un folleto con las propuestas de Julio con un por qué después de cada pregunta, se explicó que la gente que se queja, si le propones que conteste estas preguntas no lo rechaza, por lo que se quedó en que se añadiría una mínima explicación de los apartados de la Constitución y que se haría llegar a todos, a la vez que se llevarían copias el día de la manifestación del día 14.

El responsable de la web nos enseñó como quedaba la página, de los dos modelos se escogió uno, se hizo algunos comentarios para saber si había posibilidad de hacer algunas modificaciones, dejando a Jaume que lo gestionase quedando de que si podía el fin de semana estaría ya lista.

En cuanto a la propuesta de David, no descartábamos a Virtualpol, pero algunos comentamos su complejidad y al comentario de una compañera, que está más puesta en ello quedamos que iríamos entrando poco a poco a la vez que daríamos tiempo de que VirtualPol del Front Cívico fuese tomando más forma. Por otra parte se acordó tener disponible además del correo electrónico de la web, uno para comunicación de uso interno de los miembros del front.

Jaume, propuso de que se fuesen enviando artículos concretos del colectivo para ir colgándolos en la web.

También se explicó el problema que tenemos para tener a nuestra disposición alguna sala para las reuniones al no ser aún entidad, también se propuso ir haciéndolas itinerantes, por lo que la próxima posterior a la huelga será en Cabra del Camp. a la vez que se le pidió a Félix que se preparara alguna charla sobre economía y que la primera nos la hiciera a nosotros y luego ir haciéndolas allí donde se decida.

Referente a la propuesta de Rota, quedó descartada al ser el logo muy personalizado.

Por último se quedó que para la manifestación del 14N quedaríamos de encontrarnos en un punto que ya se comunicará en función de donde salga la manifestación y que una vez terminada nos reuniríamos en asamblea.

Dando por terminada la asamblea a las 21h.45

## ACTA DE L'ASSEMBLEA DEL FRONT CÍVIC "SOM MAJORIA"

celebrada el 25 d'octubre a Reus a les 19h. 30

En el primer punt corresponent als punts de Julio Anguita, va haver-hi la proposta d'afegir als mateixos el següent:

Afegir en el punt 7. **Nacionalització dels sectors estratègics de l'economia.** "Creant un pla per aconseguir a mig termini l'autonomia energètica i alimentària". "Implantar amb caràcter urgent un control de preus sobre els productes bàsics de primera necessitat, aigua potable, electricitat en els primers trams, gas, aliments, etc".

Afegir un nou punt nº 11. **Constitució d'un comitè d'experts en economia, lliures de tota contaminació neoliberal, que auditin la situació financera de l'estat per poder declarar la part corresponent com a "deute odiós" o "il·legítima", podent definir aquest com "el deute extern d'un govern contreta, creada i utilitzada contra els interessos dels ciutadans del país".**

També hi va haver-hi la proposta de exigir: "La derogació immediata de l'article 135 o bé el compliment amb caràcter d'urgència del 135.4 que permet superar els límits tant de deute pública com de dèficit en el cas "de recessió econòmica o situacions d'emergència extraordinària que s'escapin del control de l'Estat i perjudiquin considerablement la situació financera o la sostenibilitat econòmica o social de l'Estat".

Els mateixos van ser acceptats per unanimitat

El segon punt va quedar agrupat amb el tercer i el quart, doncs en adherir-se el Front Cívic de Catalunya a la vaga del 14N, el tema va començar per aquí quedant que el Front Cívic dels comarques de Tarragona aniria amb pancarta pròpia a la manifestació de Tarragona, quedant encarregat en Mariano.

Es va presentar un fulletó amb les propostes de Julio amb un perquè després de cada pregunta, es va explicar que la gent que es queixa, si se li proposa que contesti aquestes preguntes no ho rebutja, per la qual cosa es va quedar que s'afegiria una mínima explicació dels apartats de la Constitució i que es faria arribar a tots, alhora que es portarien còpies el dia de la manifestació.

El responsable de la web ens va ensenyar com quedava la pàgina web, dels dos models se'n va escollir un, es va fer alguns comentaris per saber si hi havia possibilitat de fer alguns afegits, deixant al Jaume que ho gestionés com es pogués quedant que si podia el cap de setmana estaria ja llesta.

En quant a la proposta de David, no descartàvem a Virtualpol, però alguns comentem la seva complexitat i al comentari d'una companya, que està més posada en això quedem que aniríem entrant a poc a poc alhora que donaríem temps que VirtualPol del Front Cívic anés prenent més forma. D'altra banda es va acordar tenir disponible a més del correu electrònic de la web, un per a comunicació d'ús intern dels membres del Front.

En Jaume, va proposar que s'annessin enviant articles concrets del col·lectiu per anar penjant-los en la web.

També es va explicar el dilema que hi ha per tenir a la nostra disposició alguna sala per a les reunions o xerrades al no ser encara entitat, també es va proposar anar fent-les itinerants, per la qual cosa la propera posterior a la vaga serà a Cabra del Camp, a la vegada que se li va demanar en Félix de que es preparés alguna xerrada sobre economia, i que la primera ens la fes a nosaltres i després anant fent-les allà a on es decidís

Referent a la proposta de Rota, va quedar descartada en ser el logo personalitzat.

Finalment es va quedar que per a la manifestació del 14N quedaríem de trobar-nos en un punt que ja es comunicaria en funció de on surtis la manifestació i que una vegada acabada ens reuniríem en assemblea.

Donant per acabada l'assemblea a les 21h.45